
Protokoll Elternratssitzung vom 11. März 2019 
Schulhaus Schoren 

 

Anwesend 

Daniel Sommer, Bernhard Gurtner, Andrea Schranz, Christoph Raulf , Corinne Manz, Doris Wüest-Oberli, 

Karin Kunz, Sabine Zysset, Nicole Märki, Karin Gyger, Christa Moser, Dominique Völkel, Susanna Hari, 

Sabrina Dällenbach, Béatrice Rieder-Beuret, Veronika Stämpfli, Sandra Gyger, Deirdre Rindlisbacher 

 

Entschuldigt 

Anouchka Spata-Regenass, Susanna Hari, Silvia Steiner, Andrea Colomba 

 

Protokoll: Sandra Gyger 

 

 

1 - Begrüssung  

Wir begrüssen alle herzlich. 

 

Da Sandra Gyger ab kommendem Schuljahr nicht mehr im Elternrat mit dabei ist, bitten wir euch doch 

Gedanken zu machen, wer die Protokollführung übernehmen möchte.  

 

 

2 - Protokoll  

Das Protokoll von der letzten Sitzung wird genehmigt. 

 

 

3 - Flyer Elternratsmitglieder 

Wer noch nicht hat und noch möchte, bitte ein Foto an Daniel.Sommer@schulenthun.ch. Merci! 

 

 

4 - Informationen zu CoderDojo   

Deirdre: im Moment ist das Projekt etwas in den Hintergrund gerückt, gerade keine Zeit. Wir haben aber 

bereits Kontakte geknüpft. Karin Gyger: Ein Mentor steht fest; da es für uns schon schwierig ist zu verstehen,  

ist es noch schwieriger es den Kindern weiterzugeben.   

Alles ist sehr komplex / Online sind wir eingestellt. Es braucht ein Spezialist, der das Programmieren versteht.  

Bernhard Gurtner: Im Informatikunterricht der Schule (zum Programmieren der Roboter), bekommen wir 

Unterstützung durch Studenten der PH Bern. Aber auch dort gibt es zu wenig Studenten um alles 

abzudecken.  

 

5 – Achtsamkeitsprojekt    Schnupperkurs 

Silvia heute abwesend da sie kürzlich ein Baby bekommen hat, wird uns bei der nächsten Sitzung über das 

weitere Vorgehen informieren.  

 

 

6 – MFM-Projekt  

Die beiden Kurse finden zu 100% statt.  

Mädchen sind bis jetzt 11 gemeldet und Jungs 13. 

Die Veranstaltung wird noch auf der Homepage aufgeschaltet. 

Der Schlüssel hat Beatrice für den Mädchenkurs und Doris hat den Schlüssel beim Kurs für die Jungs. 
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7 -  Zusammenarbeit Elternräte der Stadt Thun  

Anouschka wird uns bei der nächsten Sitzung über das Treffen informieren, da sie heute abwesend ist. 

 

8 – Kommende Anlässe der Schule 

Bernhard Gurtner; er lässt noch einmal im Namen der Lehrer von Frau Pascale Matter, ein ganz herzlicher 

Dank ausrichten für die gelungene Weihnachtsüberraschung mit den feinen Gebäcken. 

 

Der Leichtathletik-Sporttag findet am 5. Juni 19 statt (Verschiebedatum 12. Juni 19)  

Andrea Aegerter und Christine Wyler lassen fragen ob der Elternrat bereit wäre ein Kaffee- und Kuchenstand 

zu organisieren. Letztes Mal (vor zwei Jahren) hat es die Schule Gotthelf organisiert.  

 

-Es bräuchte ca 100 Kaffees  / 6 Cakes und ca 12 x 1 ½ Liter Mineral- und Süssgetränk 

-3 Personen die mithelfen.  

Kosten: noch nicht bekannt   mit Guido Häring (Elternrat Gotthelf) Kontakt aufnehmen 

Die Lehrer haben nichts bezahlt. 

 

Karin Kunz, Corinne Manz und Sandra Gyger werden das übernehmen. 

(Wir treffen uns am 7. Mai um 9.00 Uhr bei Corinne Manz.)  

 

 

Beatrice wünscht für den Sporttag einen genauen Zeitplan der Kinder (wer, wann, wo?) 

Wenn Verwandte oder Bekannte zuschauen kommen, muss man einen Zeitplan kennen.  

 

 

9 – Anliegen der Schule 

Christa: Wie geht es mit dem KUW weiter, wenn das Schoren Schulhaus schliessen würde? 

Werden die Kinder dann weiterhin mit den Kindern vom Obermatt ins KUW gehen? 

Daniel: Sie werden bestimmt versuchen die KUW-Klasse zu erhalten.  

 

 

10 – Diverses 

Sabine fällt aus Gesundheitlichen Gründen für eine längere Zeit aus.  

Da sie sich wegen eines Gehirntumors wieder einer OP unterziehen lassen muss.  

Am 4. Juli möchte sie wieder genesen als Helfer am Schulfest dabei sein. 

 

Wir wünschen dir, liebe Sabine, von ganzem Herzen viel Kraft, viel Mut  

und alles Gute für die schwierige Zeit!  

 

 

 

 

 

 

 

Datum der nächsten Elternratssitzung: Montag, 20. Mai 2019 

 Schulhaus Obermatt von 19.30 – 21.00 Uhr 

 


